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AATEBPA B” TEA
1° TENIKO AYKEIO BOAOY

OEMA A

Epomicseig moiraming emhoyng

1. To moAvdvopo P (X) =3 (x-1)%-3x2+5 sivat:
A. undevikov Babdpov B. np®tov faduov I'. devtépov Pabuov
A. t0 undeviko moivovouo  E. tpitov Pabuod

2. Av 1o moAvavopo P (X) =A% -4) x>+ (L-2)x - (A +2), A € R &ivar mpdTov Baduov tote T0 A pumopet
va glvat

A.-2 B.-1 I.o Al E.3

3. To movdvopo P (X) =A% -1) x>+ (1-21) X2 - (A + 1) X + A + 8 givon 61adepd mMOALGVLLO, dTAV TO A

1G0VTOL LIE:
A.-1 B.0 Ir.1
A.yuo k@b L € R E. yio xapio ipn tov A € R

4. To molv@vopo P (X)=(A%-1) X3+ (A2-30+2) X+ A -1 &ivar 1o undevikd TOAVMGVLLO OTOV O TPOLYUOTIKOG
aptOpuog A 1oovToL pe:
A.-1 B.0 r.1 A.-5 E.5

5. Av 1o moAvdvopo P (X) =W -1) x°+ (1-2) X+ 8, L € R &ivau pundevicod Badpod, 1ote 10 ToAvdvopuo g
=3 -1)x-(1-22) x>+ A+ 1)x-(1-2)etvou:

A. tpitov PBabuod B. devtépov Pfobpod I mpdTov Pabuov

A. umdevikov Babuov E. 10 undevikd moAvdvopo

6. To molvdvopo P (X) =x3-Bx+5 kar Q (X) =x3+Px2+5-B, P e R sivorica 6tav o P icodTon pe:
A.-1 B.0 r.1 A.5 E.-5

7. Av ta molvdvopa P (X) =A7T X+ (20 -3) X2+ x -1 o g (X) =Ax%®-3x? + x - (A + 1)
glvat ioa, TOTE 0 TPAYUATIKOC aptOUdC A givar:
Al B.-1 r.o A. 1998 E. ka0 mpaypatikog aptOpog

8. To moAvdvopo P (X) = ouX¥ + ay-1X" + .. + 0o €xet ya piCa o undév. Tote Y10 10 ap 1oyvEL:
A.ao>0 B. 00<0 | A.ap=0
E. xavéva amd ta mponyovueva
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9. Tow amd T TOPAKAT® TPOTAGELS ElvaL WYEVLONGC:
A. Av P (p) = 0 t61€ 10 p givar pila tov P (X)
B. Kd&0e otafepd kot pn undevikd molvmvopo €xet fabud 0
I'. T o undevikd moAvmvopo dev opiletal fabuog
A. O BaBuog tov ywvopévov 6vo pn PNOEVIKGOV TOALOVOLOV glvan 160G He To yvouevo Tmv Babudv tov
TOAVOVOLOV CUTDV.
E. Ta ico molvdvope €govv 158 TILES Y10 OAEC TIG TIUEG TOV X

10. 'Ect® P (X) otabepd morlvdvopo kot P (2) = 5. Tote 10 P (- 2) 1000ton pe:
A.5 B. -5 r.2 A.-2 E.O

Epoticsig AvticToiyiong

Ka0e ororyeio g omAng (A) avtistoryileton pe Eva povo otoryeio g oting (B).
2UVOECTE e Pa VPO TO oTol el TV 000 GTNAMV.

Xmin (A) Xmin (B)

1. Pnm e&lowon : 7

2. Appntm e€iowon B. il =x

3. Tprywvouetpikn eélowon
4. Tlapapetpikn appntn e€lowon

5. Appntn avicwon

6. TplywVvoueTpLKN avicwon

L. npdy -2np#y;+nuy -2=0
Ay > mpy

E. Jyxy1=2x

ZT. X%+X%-6>0

Epotmiceis copripmong

XopunANpOOTE TIS TUPUKATO TPOTAGELS.

v) E&lodoelg 6mov ....oeeennnnl . 10V ¥ PpioKovtal 6GTOV TOPOVOUAGTH

Aéyovton

................................. eElonoelg.
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OEMA B

I Noa emAivoete Vv e&lowon:

\/1+2\/X_ = J/Xx+1

2 Noa emAvoete v e€lomon):
1+ 8 = T(x*+5y+6) + 9x>-36

OEMA T
Atveton to moAvdvopo P (X) = x3 -k + (A +1) x + 4 .
1. Nampoodioplotovv oL Tpaypatikol aplbuol k, A wote To ToAvwVLRO P (X) va £xelyla mapayovta
o (x+1) (x-2).
2. Na emivbein egiowon P (x) = 0.
3. NaemvBein avicwon P (x) < 0.

Evyopor emtuyio otov 6toyo cag!!t!iiiiiimn
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